@ 000 «9KCKOH»

ALer )69 Con

3AMOK
3JIEKTPOMATHUTHbBIN
cepuun «ALer»

AL-180FB

BaarozammiieHHoe HCIIOJTHEHHE

PykoBoaCTBO 110 3KCILTyaTALMU
180FB.000PD
TV 7399-008-11638332-2013

Hexmaparus o coorsercteuu TP TC 020/2011
TC N RU -RU.AJT16.B.34695

Ceptuduxar cootBerctBuss POCC RU.C305.B00864
OKY «HUL «Oxpana» MBJ] PD

www.alerlock.ru

info@alerlock.ru

MockBa
2014

1. OO0me cBegeHus

1.1 DnexrpomarauTtHeii  3amok  AL-180FB  (BnarozamuineHHOE — HCIIOJHEHUE)
IIpeJHa3HAaueH JUIsl IPUMEHEHUs B KaueCTBE MCIOIHUTENBHOIO 3aMUPAOIIEro YCTPONCTBA B
COCTaB€ KOMIUIEKCHBIX W WHIMBHUIYaJbHBIX CHCTEM KOHTPOJIS JOCTYyNa pa3IMYHOIo
(YHKIIMOHAIBHOTO HAa3HAYEHHs, B CHCTEMax IIOKAPHOW W  OXPaHHO-TIOKAapHOH
CUTHAJIM3ALUU.

1.2 KoHcTpyKuus 3aMKa NpearnosiaraeT HakJIaAHOM BapHaHT MOHTaxa Ul PacHallHbIX
JIBepel, OTKPBIBAIOILUXCS HAPYXKY.

1.3 3amox mnocraBigercas B AByx BapuaHTax AL-180FB-01 u AL-180FB-02,
OTJIMYAIOMINXCST METOOM KPETUIEHHS SIKOPHOW TUTaCTHUHBI Ha IBEPH.

1.4  3aMok BhINTycKaeTCsl Ha HampsbkeHusa nuTtanud 12 wiam 24 B. Jlomyckaercs nuraHue
3aMKa OT HECTaOWJIM3MPOBAHHOTO HWCTOYHWKA IWTAHUS, €CIHM BBIXOJHOE HaIpsHKEHUE
Haxonutcs B mpenenax +20%/-10% oT HOMHHAJIEHOT'O 3HAYCHUSL.

1.5 3amox Bbimyckaercs B knuMmatuueckoM wucnonHeHuu O.1 mo I'OCT 15150-69,
JIOMYCKaeTCsl JKCIUTyaTalusi 3aMka mnpu Temnepatype ot wmuHyc 50 mo +50°C wu

OTHOCHTEIIEHOM BiaXkHOCTH 710 98% (1pu +25°C).

1.6 Tlo cremeHW 3amMTHI OT TMONAJAHHUS BHEIIHUX TBEPABIX TEI M BOJIBI 3aMOK
cootBercTBYeT Kiaccy IP6S mo TOCT 14254-96.

1.7 He momyckaercs dKCIUlyaTalus 3aMKa B arpeCCUBHBIX Cpelax, a TAaKKe B YCIOBHUSX
00pa3oBaHuUs Ha PabOYHX MMOBEPXHOCTIX KOPITYCHOM M SKOPHOW YacTel 3aMKa MHESI U JIbJia.

1.8  Ilpumep 3amucu npu 3akase:

DnexkrpoMarHuTHbIN 3aMok AL-180FB-12B-02.



2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2. TexHuuyeckne XapaKTepuCcTHKH

Macca 0OCHOBHOI'O KOMIIJIEKTa IIOCTaBKU He Oojee — 1,5 Kr.

['abGapuTHBIC pa3Mepbl KOPIYCHOM YacTH (IJIMHAXIIMPUHA XBBICOTA):
(IxIxB) 155x33x20 mMM.

I"aGaputHbIe pazmeps! skopHOi yactu ([IxIxB): 124x32,5x14,5 mm.
Jmna xa6ens s noakmouenuss 3SAMKA — ne menee 0,5 m
HomMuuaneHOE HanpsbxeHue 3AMKA ot

INUTaHUsA HCTOYHHKA

HOCTOSHHOTO TOKa 12B nnu 24B.

HomycTimoe kosebanue HanpspkeHus snekrporutanus +20/-10% ot
HOMUWHAJIBHOI'O 3HAYCHUA.

Ycunue yaepkaHusi SKOpS TPH TONBITKE B3JIOMa JBEpU TMpH
HOMMHAJILHOM HamnpspbkeHun nutanus He MeHee 1800 H  (kmacc
ycroitunBoct Ul mo 'OCT P 52582-2006).

Tok moTpebiieHUs NpHU HOPMAIBHON TeMmIepaTrype U HOMHHAJIbHOM
HaNpsHDKeHUU NUTaHus - He 6oiiee 0,28 A mpu HanpsHKEHUH MUTaHus 12
B u He 6onee 0,14 A npu HanpskeHUH nuTaHus 24B.

3. KoMmiekTHOCTB
3amox AL-180FB nocrasisiercs B AByX BapuaHTax, B 3aBUCUMOCTH OT THUIA KPETJICHUS
SIKOPHOM YacTu.
B kommiekT mocraBku AL-180FB-01 (puc.1) BxomaT:

- kopnycHast yacte (1) -1 mr.
- IKOpHas 4acTh (2) -1 .
- IUIaHKa [epexoiHas

y3Kast (3) -1 mT.
- maiiba 5 (5) - 2 mr.
- 6ot M5x10 (6) -2 mr.

- BuHT M5x8 (morait.) (7) -2 mir.
- IUTaHKa MepexoaHast
mmpokast (8) -1 .

- 1eTaJIM KpPeIUIeHus1 SIKOps:

- mrudt (9) -1 .
- BuHT M6X35 (10)
- BTynka npoxoxaHas (11) - 1 .
-Tpy>kuHa KoHuueckas (12)- lmr.
- Brynka (13) - lmr.

-1 mr.

B xommnexre mnocraBku AL-180FB-02
JIeTany  KpemsIeHus  AKops
komIuiekToM 180P 1 ycTaHOBKM sIKOps

3aMCHCHBI

0e3 CBEpJICHHS CKBO3HOTO OTBEPCTHS B
neepu (puc.2):
- IacTrHa KperuteHus skops (1) - 1w,

- BuHT M6x12 (noraii.) (2) -1 wr.,
- ipyxwuHa (3) -1 mr.,
-camopessl 4x25 (/k.) (4) -2 mr.,

-camopesbl 4,2x25 (norait.) (5) -4 wr.

Puc.2

ITo oTneabHBIM 3aKa3aM TAKKE [TOCTABIISIFOTCSL:

- L-yronox AL-150- s kperienust kopryca 3amka (1mo3. 4 puc.1);

- MOHTaKHbIH KOMILUIEKT MK AL-150 - L-yronox AL-150 ¢ nekopaTUBHBIM KOXXKYXOM;
- kommJieKT 180P- 1151 ycTaHOBKM SIKOpst 0€3 CBEPIICHUSI CKBO3HOT'O OTBEPCTHS B IBEPH.



4. punuun aeiicTBust

3aMOK COCTOMT M3 KOPIIyCHOM M SKOpHOW uacTed. 3anmupaHue JBEpU NMPOUCXOAUT
IIPU MEXaHWYECKOM KOHTAKTe pabo4YMX IMOBEPXHOCTEW KOPITYCHOH M SIKOPHOHW YacTeit
3amKa. [Ipy cHATHYM HanpsDKEHMS TUTaHUS IBEPh pa30JIOKUpOBaHA.

5. VYka3aHusd 110 MOHTA)KY M 3KCILUTyaTallu.

5.1 TabapuTHO-yCTaHOBOYHBIE pa3MepHI YacTel 3aMKa NpUBeeHb! Ha puc.4, 5 u 6.
5.2 KopmycHas 4acTh 3aMKa
pasMemaercds B BEpXHEH  YacTu
JIBEPHOW  KOpOOKHM  (pUCYHOK  3).
Kperuienne xoprycHol 4acTu 3aMKa K
JIBEPHOI KOpOOKE TPOU3BOIUTCS C
TIOMOIIBIO TIEPEXOHOM MIaHku (puc.l
1103.8) WJIM MOHTaXXHOro yroika (puc.l
103.4).

Buumanue! Kpemienue kopmycHoii
YacTH 3aMKa K 3JeMEeHTaM MOHTaXkKa
BbINOJIHSIETCST  Yepe3  pe3b0oOBbIe
oTBepcTHs B Kopmyce. Bo uzbdesxkanue
MOBPEXKIEHUS H3OASAINN KATYHIKH

BHYTpH 3aMKa HEe00X0UMO
NPUMEHSITh Kpemne:XKHble BHUHTbI M
00JIThI M3 KOMILIEKTA IIOCTABKH. Puc.3

53 TIlpm ycraHoBKe Kopmyca Ha IepexoiHylo IulaHKy (puc.l mo3.8) kpermseHue
KOPITYCHOW YacCTH K IUTAHKE BBIMONHSACTCS BUHTaMU M5x8 (103.7). IIpemsapurenpHOoe
KpeIUIeHHEe TUIAaHKA C KOPIIYCOM K JIBEpHOW KOpOOKE BBIMIONHSETCS CaMOpe3aMu uepes
PEryIupOBOYHBIE NA3bl B IJIAHKE.

5.4 Tlpu ycraHOBKE KOpIyca Ha MOHTaXHbBIH yromok (puc.l mo3.4) kperieHue
KOPIYCHOH YacTH K YTrOJBHHMKY OCYIIECTBIISIETCSl uepe3 NepexoAHYIo IUIaHKy (mo3. 3)
oonramu M5x10 ¢ matidamu (1mo3.5, 6).

5.5 JSIxopHas dYacTh 3aMKa YCTAHAaBIMBAEeTCS Ha JBEpPH HANpoOTHB Kopmyca. Jlus
Bapuanra nocraBku AL-180FB- 01 B aBepu MoAroTaBIMBAIOTCS MOHTaKHbIE OTBEPCTUS
Juis TUdTa U AeTalied KPeIIeHUs] B COOTBETCTBHM C Ta0apUTHBIM YEPTEKOM SKOPS
(pucyHOK 6).

5.6 SIxopsw 3amka Juist BapuanTa noctaBku AL-180FB-02 ycranasiuBaercs 6e3 mtugra
n 0e3 cBepJeHUS MOHTaKHBIX OTBepcTHil B aBepu (puc.2). SIKopb coequHsieTcst C
u1acTuHo# (1mo3.1) BuHTOM M6X12 (1103.2) Uepe3 aMOpTH3UPYIOILYIO MPYKUHY (1103.3) 1
3aTeM 4epe3 peryJrpoBOYHbIE Ma3bl B INTACTHHE KPEMHUTCS caMope3aMu (1103.4) K IBEpH.

35

TR
N\

10,5

125,5

Puc.4 Tlepexonnast muaHka KperuieHus: Kopryca

150

140

50

28

35

10

IS

D

(D)
L/

I 7

P45/ P75x90° |

50

-y

=
16

j_l

— L

Puc.5 IlnacTuHa KpemieHus sKopst

14.5

v
S | @ 9\& ©
50
124
Puc.6 Sxopb
6

@5



5.7 Tlocne OKOHYATENBHOW PEryJUPOBKU B3aUMHOIO MOJOKEHHUS KOpIyca M SKOps
TIPY 3aKPBITON JBEpH camope3sl (1103.4) 3aTATUBAIOTCS, IKOPh CHUMAETCS C TUIACTHHBI U
BBINOJHSAETCSl KPEIUIeHNe TUIACTUHBI K JIBEpU camope3amu (1103.5), mociie 4ero siKopb
CHOBA YCTaHaBJIMBAETCS HA IUIACTHHY.

5.8 Jlns obecnieueHns SKCIUTYaTallMOHHBIX NTAPaMETPOB 3aMKa SIKOPb TPH 3aKphIBAHUH
JIBEpH JOJDKEH IUIOTHO TpHJeraTh K pabodeil MOBEPXHOCTH KOPIYCHOHW YacTH, YTO
JIOCTUTAeTCs  CMEIIEHHEM KOpIyca 3amMKa BJAOJIb  PErYJHUPOBOYHBIX  I1a30B.
OxoHUaTeNbHOE KPEIUIEHHE K ABEPHOM KOPOOKE YroNIbHUKA WM TUIAHKH BBIMOJIHSETCS
camope3amH (B KOMIUIEKT ITOCTaBKH HE BXOJST).

5.9 B mpomecce MIMTENBHOM SKCIUTyaTalMM Ha pabOYMX IMOBEPXHOCTSAX 3aMKa
BO3MOXKHO TMOSIBIIEHHE TEMHBIX IISITEH, YTO HE BJIMSAET HA YCWIHE YyIep)KaHHS W
paboTOCIIOCOOHOCTD 3aMKa.

6. CxeMa MOAKJIIOYEHHUS.

CxeMa MOIKITIOUEHHS 3aMKa ToKa3aHa Ha pucyHke 7. [Ipu mojade mutaHus Ha 3aMOK,
SIKOpPHASL 9aCTh MPUTATUBACTCS K KOprycy. [l yMEHBIICHUST KOMMYTAIIHOHHBIX ITOMEX
Y TIOBBIIICHUS MOMEXOYCTOWYMBOCTH CHCTEMBI HEOOXOMUMO YCTAHOBUTH 3alllUTHBIHN
qmuon tunia 1N4006 (wiu aHaIOTHYHEIH eMy).

3neKTpoMarH1THbIA G
KoHTakT ynpaBneHus 3aMoK

3aMKOM

y Q +Unut P
Bnok nuTaHus o
12/24VDC eMns

m 6 BalUUTHBI

Aavoa

Puc.7
7. YcioBus xpaHeHus.

OnextpoMarHuTHbIN 3aMOK AL-180FB mojnexxur XxpaHeHHIO B OTaIUIMBAEMBIX U
BEHTWJIHPYEMBIX MOMEIIEHUs X MpH Temneparype oT muHyc 10 mo +40°C mpu
OTHOCUTEJIBHOW BIaKHOCTH Bo3ayxa 10 80% B ymakoBKe MOCTABILHUKA.

8. FapaHTHU U3rOTOBHUTEA.
8.1 WsroroButenb  rapaHtupyer  pabOTOCHOCOOHOCTH — 3aMKa  IIpU
COONIOZIGHUH  TOTPEOMTENEeM  TPaBWJI  OKCIUTyaTallMkd W XpaHEHUs,
YCTaHOBJICHHBIX B HACTOAIIEM PYKOBOJICTBE IO SKCILTyaTallH.
8.2 TapaHTUifHBIN CPOK dKCIUTyaTayu 3aMka — 12 MecsitieB. Cpok rapaHTuu
yCTaHaBJIMBACTCSI CO THS MPOAAXH WM YCTAaHOBKU Ha 00beKTe, HO He Ooree
yeM 24 Mecsna co aas npueMkn OTK npennpuatus-u3roroBuTens.
8.3 Cpok ciyxObl 3aMKa — 5 JieT.
8.4 Ilpu oOHapyxkeHHH JnedekTa MTPOM3BOACTBEHHOIO XapakKTepa 3aMOK
MOJUISKUT 3aMEHE.
8.5 TlorpeOuTtens nuIaeTcs MpaBa Ha TAPAHTUIHBIA PEMOHT B CIETYIOIINX
clryJasx:
"  [IpH HapyLIEHUH MPaBUJI SKCILTyaTallly 3aMKa;
"  [IpH HAJTMYUHM MEXaHMYECKHUX MOBPEKICHUH 3aMKa.
8.6 'apaHTUIHBI PEMOHT OCYILECTBIISIETCA MPHU TNPEeIbsIBICHUH KOpIyca U
SAKOpST W3JENUs, a TaKkKe HAcTOSANIer0 TapaHTHWHOrO TajloHa C
MPOCTaBJICHHBIMH JIaTAMU U3TOTOBJICHHS U MIPOJIAXKH (YCTaHOBKH) M IITAMIIOM
TOpTyIoeld (MOHTa)KHOH) OpraHU3alHu.

H3roroBuTesib 0OCTaBJsAET 32 €000 MPAaBO BHOCHUTH B KOHCTPYKIIHIO

u3leJausi  W3MEHeHWsl, He  yXyINIalIm[He ero  TeXHH4YecKue
XapaKTePUCTHKH.

Ne
JHata npuemku OTK 3aBOACKOM HOMEP Iramn OTK

OTMeTKa O MPOJIAaKe WA YCTAHOBKE E H [ @

OnexTpoMarHuTHbIN 3aMok cepuu ALer AL-180FB |:| -01 |:| -02

(1128 [ 248

Opranuzanusi-mpoaaBer] Wik yCTaHOBIIUK Hara [Toanuce

pomeomutens: OO0 «I9KCKOH»

111024, Mocksa, 1-ast yi. DHTy3uactoB 1.3 c1p. 1 o

Tenedpon/dakc: +7 (495) 737-06-62

www.alerlock.ru, www.aznep.pd, www.excontrol.ru MMNOPTO3AMELLEHME I
e-mail: info@alerlock.ru




